
8 かしわ市議会だより  令和５年11月15日発行（9月定例会）

　市民の皆様には、日頃より、市議会に対し深い御理解と御協力を賜り、心より御礼申し上げます。このた

び私たちは、9月議会におきまして議員各位の御推挙をいただき、議長並びに副議長に就任いたし、その使

命と職責の重大さを痛感しておるところでございます。

　柏市議会は、去る８月６日に行われた市議会議員選挙を経て、９月１日より新たに第19期柏市議会議員

36名の任期がスタートいたしました。引き続き、二元代表制の一翼を担う「言論の府」として、行政運営の

監視機能を発揮するとともに、市民の皆様の声を市政に反映させられるよう課題の解決に向けて議論を尽く

し、暮らしやすい柏市を実現するため、柏市議会として誠心誠意取り組んでまいります。

　前18期においては、令和２年度に導入したタブレットを活用し、会議資料等の電子化に伴うペーパーレス

化やオンライン委員会等、時代の変化に対応した取組や、重大な感染症のまん延時や大規模な災害発生時等

の非常時でも議会での議論が継続できるような体制整備を進めてまいりました。また、議員によるハラスメントの根絶と未然防止をすることによ

り市民から信頼される議会の実現を決意し、市議会ハラスメント防止条例を制定いたしました。

　今19期では、どんな時でも議会の議論を止めることがないよう、さらなる議会のＤＸ化を進め、先進的な議会改革を推進します。また、市議

会のハラスメント防止については議員個々の意識を高めるため、条例を制定するだけにとどまらず、研修等を通じて議会全体の意識改革に努めて

まいります。

　引き続き柏市議会は、「身近で分かりやすい議会」と「開かれた透明性のある議会」を目指し、市民の皆様の負託に応えるべく、取組を続けて

まいります。今後とも、市議会への一層の御支援と御協力を賜りますようお願い申し上げます。

知
って

就任のごあいさつ

　第１９期柏市議会議員の任期が始まりました。任期は令和５年９月１日から令和９年８

月31日までの４年間となります。年４回（３月、６月、９月、12月）開催される定例会

では、議員から執行部に対して議案質疑や市政に対する一般質問を行っております。

　議場でしか味わえない臨場感があります。ぜひ傍聴にお越しください。

本会議の様子はイ
ンターネットでも配
信しています。ぜひ
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古紙パルプ配合率 70％以上再生紙を使用しています。
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新しくなった新しくなった議席議席の紹の紹介介（（1100月月27日現在）27日現在）

12月定例会の日程（予定）をお知らせします
開会

11/24●金

※予定が変更となる場合があります。あらかじめ御了承ください。
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松本 寛道

配信のページ

全文はこちら

　９月定例会では、４年度決算の可決・認定を求める12議案が提出され、付託された各常任委員会において所管の決算議

案を審査し、本会議において可決・認定しました。審査の過程で挙がった改善点などを次年度の予算編成に反映させるため、

各常任委員会から意見・要望としてまとめ、執行部に提出されました。ここでは、提出された意見・要望の一部を紹介します。

総務市民
（企画部の所管に関する事務）

　行政手続のオンライン化・電子

申請については、ＤＸの活用によ

り、書かない窓口・行かない窓口

など、さらなる市民サービスの利

便性・効率性の向上に努められ、

いつでもどこでもつながる市役所

を目指されたい。

次年度予算編成に対する意見・要望を提出次年度予算編成に対する意見・要望を提出

教育子供
（教育委員会の所管に関する事務）

　教育相談事業及び不登校児童生

徒の支援事業については、学校・地域

・家庭が一体となった体制の強化に努

められたい。また、スクールカウンセラ

ー・スクールソーシャルワーカー等専門

性が高い職員の配置をさらに進め、教

職員等の待遇改善に取り組まれたい。

建設経済環境
（都市部の所管に関する事務）

　旧そごう柏店跡地利用及び柏

駅東口周辺整備については、関

係者間での議論を尽くし、市民に

とって誇ることができるまちづくり

を進めら

れたい。
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質疑並びに一般質問（本会議） 常任委員会
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議会ホームページを

御覧いただくか、

議会事務局庶務課

（7167-1912）

へお問合せ

ください。
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傍聴方法

健康福祉
（健康医療部の所管に関する事務）

　コロナ禍で縮小していた母子保

健推進事業や産前・産後サポート

事業については、健康的で心安らか

な産前産後を実現するため、出産、

子育ての相談事業や訪問事業、当

事者間のコミュニケーション事業を、

さらに充実するよう努められたい。

傍聴方法のページ

無所属

無所属の会




